



Орловская правда

Издается с 22 марта 1917 года

№ 220 (24516) 23 декабря 2006 года суббота

www.orel.ru orp@rekom.ru

УКАЗ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ
О награждении
государственными
наградами Российской
Федерации

За заслуги в области сельского хозяйства и многолетний добросовестный труд присвоить почетное звание

"ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК ТРАНСПОРТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ"

БУЗОВУ Геннадью Васильевичу — водителю автомобиля сельскохозяйственного производственного кооператива "Фатневский", Болховский район Орловской области.

Президент Российской Федерации **В. ПУТИН**, Москва, Кремль 8 декабря 2006 года № 1375

ГЛАВНАЯ ЕЛЬ ОРЛА ЗАЖГЛА СВОИ ОГНИ



Великолепная новогодняя ель высотой 22 метра, установленная на центральной площади Орла, зажгла для жителей свои праздничные огни.

От зелёной красавицы невозможно оторвать глаз. Украсив сине-белыми гирляндами, лентами и бантами, гроздьями шаров в серебристых сине-белых тонах, она стала объектом всеобщего внимания. Даже днём, когда



ед-мороз, снегурочка и стилизованная избушка. Световыми гирляндами украшены здания на центральной площади — гостиницы "Русь", "Салют". В сине-белом стиле оформлены и сосновые веточки, установленные в вазах с вертикальным озеленением по улице Ленина.

Чтобы воплотить в жизнь оригинальную задумку и порадовать жителей Орла великолепной иллюминацией центральной площади, городским службам пришлось изрядно потрудиться. Например, к праздничному оформлению новогодней красавицы и центра города были привлечены специалисты МУП "Совхоз "Коммунальник", профессиональные флористы, прошедшие прак-



Фото Вячеслава МИТРОХИНА

тику в Москве и даже в Голландии. Во всех районах Орла разноцветными огнями загорелись свои ёлки: самая высокая из них радуёт жителей улицы Комсомольской в Заводском районе (напротив кинотеатра "Современник"). Лесная красавица, приехавшая из Шалыкино, уже в течение нескольких дней светится раз-

ноцветными гирляндами. Всего в городе установлено более 50 красиво оформленных ёлочек (в основном вблизи предприятий, театров, районных администраций и магазинов). Каждая из этих зелёных красавиц будет участвовать в конкурсе на лучшее новогоднее украшение.

Информгентство "Орловской правды".

ВСЕГДА НА СТРАЖЕ ИНТЕРЕСОВ ЛИЧНОСТИ, ОБЩЕСТВА, ГОСУДАРСТВА

Как уже сообщала "Орловская правда", в канун Дня работника органов безопасности состоялась встреча начальника Управления ФСБ по Орловской области полковника **В.В. НАЗАРОВА** с руководителями и журналистами орловских СМИ. Это была первая встреча нового руководителя орловских чекистов с прессой — в Орле Валерий Викторович работает неполных полгода.

Противодействие терроризму и экстремизму, взаимодействие с местной властью, информирование общественности и работа с обращениями граждан — такими были основные темы открытого, заинтересованного разговора. Предлагаем вниманию читателей подробный отчет о встрече.

В.В. Назаров, начиная разговор, коротко рассказал о себе:

— Родился 4 мая 1954 года в городе Луховицы Московской области — это на границе с Рязанской областью. Жизненный путь такой же, как у большинства представителей нашего поколения: средняя школа, институт (Московский энергетический, по первой специальности — радиотехник), затем три года работы в Казахстане, последующие четыре года — уже в Подмоскovie, Москва. В 1984 году зачислен на службу в органы безопасности КГБ СССР. Прошел последовательно путь от младшего оперуполномоченного до руководителя управления... 6 июля я прибыл на орловскую землю — приехал сюда в первый раз в своей жизни. Приехал, подчеркнул, и с чувством большой гордости за порученное дело, и с чувством высокой ответственности.

— Вы уже более 20 лет на службе. Приехали в Орел и увидели здесь своих знакомых, сослуживцев по другим местам? — Да, в Орле работают мои знакомые. Например, руководитель одного из подразделений. Мы встречались в Чеченской Республике... — В разведку с ним ходили? — Сним можно и в разведку, если потребуется... За последнее десятилетие или чуть больше, начиная с 1995 года, было 116 командировок в горячие точки сотрудников Управления ФСБ по Орловской области. Подавляющее большинство отмечено ведомственными наградами и поощрениями, сорок человек награждены государственными орденами и медалями. Так что с ними можно идти в разведку, даже не раздумывая.

— Как вы оцениваете за-

дачи, которые стоят перед вашим ведомством, изменились ли они в 2006 году? Какие из них приоритетные?

— Основные задачи, приоритеты, как сейчас их называют, определяются руководством каждого года и для нас, для сотрудников всех территориальных органов ФСБ. На днях состоялась заседание коллегии Управления ФСБ по Орловской области, где рассмотрели итоги работы в 2006 году. В работе коллегии приняли участие представители центрального аппарата. Работа нашего управления признана удовлетворительной, есть положительные результаты по всем направлениям...

Задачи остаются практически всегда одними и теми же, и даже расширяется их спектр при общем сокращении, надо отметить, численности наших сотрудников. Это прежде всего защита государственного строя и целостности нашего государства, это антитеррористическая деятельность, противодействие организациям экстремистского толка, это информирование органов власти для принятия адекватных мер по предотвращению угроз безопасности. И, конечно же, это контрразведка, борьба с контрабандой, с нелегальной миграцией. В числе направлений деятельности, которые появились относительно недавно, я могу выделить именно борьбу с незаконной миграцией. Еще лет десять назад эта проблема не была столь острой. Россия в настоящий момент притягательна для переселенцев из Юго-Восточной Азии, которые транзитом стремятся попасть на Запад...

(Окончание на 2-й стр.).

В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

Троснянский район

ПСИХОЛОГ — НА ВЫЕЗДЕ

Решать семейные конфликты у нас привыкли, пользуясь советами родственников и друзей. В Тросне решили привлечь к этому профессиональных психологов.

На днях здесь прошло очередное заседание клуба молодой семьи "Я+Я=Мы". В нем принял участие психолог из областного центра молодежи "Полет" Е.А. Карелина.

Встреча привлекла внимание молодых супружеских пар, проживающих в районном центре. Карелина познакомила присутствовавших с природой возникновения и основными причинами супружеских конфликтов, а также способами их недопущения, разрешения и устранения.

(Продолжение подборки на 2-й стр.).

СЛОВО О ГАЗЕТЕ

ДУШЕВНЫЙ СОБЕСЕДНИК

За последние годы "Орловская правда" сильно изменилась в лучшую сторону.

Лично мне по душе обилие информации — она обширна и оперативна. И тот, кто выписывает "Орловскую правду", всегда в курсе всех событий, происходящих не только на Орловщине, но и в нашей стране, в мире. По пятницам привычно радуёт "толстущечка", в которой каждый найдет, что почитать по своему вкусу.

Моя Орловщина — прекрасный уголок России. Здесь много трудолюбивых, добрых, отзывчивых людей. И с радостью находишь этому подтверждение, открывая любимую газету, которую я выписываю с 1962 года.



А. ФЕДОРОВА, г. Орёл.

ПОДПИСКА-2007

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Почтовая подписка на газету «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»

продлена до 26 декабря.

(Совместная акция «Орловской правды» и ФГУП «Почта России»)

ВСТРЕТИМ НОВЫЙ ГОД С «ОРЛОВСКОЙ ПРАВДОЙ»!

НОВЫЕ ЗАКОНЫ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

3-11-я стр.

ПОГОДА



Температура воздуха в Орле и по области -2°.

ПАНОРАМА событий

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ "ОБРАЗОВАНИЕ" — ОРЛОВСКОЕ ИЗМЕРЕНИЕ

Вчера в областной администрации состоялось совещание руководителей муниципальных органов управления и директоров общеобразовательных школ, на котором обсуждался ход реализации на территории Орловской области приоритетного национального проекта "Образование".

В нем также приняли участие губернатор области Е.С. Строев, члены коллегии области и другие. С основным докладом выступила начальник управления общего и профессионального образования департамента социальной политики области А.В. Копылова. Она подвела итоги реализации на Орловщине национального проекта, рассказала о той работе, которая проводилась и проводится в области в рамках модерни-

зации образования, о строительстве школ, корпусов вузов, о создании университетских комплексов и многом другом.

О тех изменениях, которые произошли в школах с начала реализации проекта, рассказали директор муниципального лицея им. Булгакова (г. Ливны) М.О. Зиборова, директор муниципальной средней общеобразователь-



Фото Вячеслава МИТРОХИНА

ной школы № 1 г. Мценска Т.И. Шалимова, директор муниципальной средней общеобразовательной школы №2 п. Верховье А.Ф. Селютин и другие.

Более подробную информацию читайте в ближайших номерах "ОП".

ОБЛИЗБИРКОМ ПРИГЛАСИЛ ЖУРНАЛИСТОВ

Вчера областная избирательная комиссия провела пресс-конференцию по вопросам подго-

товки к выборам в Орловский областной Совет народных депутатов, которые состоятся 11 марта 2007 года.

На встречу были приглашены представители ведущих средств массовой информации области. Председатель областной избирательной комиссии А.Н. Трофимов сообщил журналистам о законодательных изменениях, которые повлияют на ход предстоящей избирательной кампании.

Впервые выборы в облсовет будут проходить по смешанной системе, то есть кандидаты могут избираться и по партийным спискам, и по одномандатным округам. Кстати, 22 декабря в облизбиркоме не было данных ни на одного выдвигающегося кандидата. В то же время Трофимов назвал девять партий, которые уже заявили о своем участии в предстоящих выборах. Это "Единая Россия", ЛДПР, НДПР, КПРФ, "Справедливая Россия", СПС, "Народная воля", "Яблоко", "Патриоты России".

Среди новшества стоит отметить прямой запрет на использование в ходе агитации выступающими в СМИ кандидатами критики в адрес своих оппонентов. Многие журналисты выразили беспокойство, что это правило лишает редакции возможности объективно рассказывать своей аудитории о неблагоприятной деятельности претендентов в народные из-

бранныки. На что Трофимов предложил наряду с публикацией саморекламы кандидатов чаще устраивать дискуссии между ними.

Отметил, что даже руководители резко оппозиционных изданий признали в ходе встречи, что открытость облизбиркома не вызывает претензий.

БЮДЖЕТ ИНВЕСТИЦИЙ В ЧЕЛОВЕКА

Президент России В.В. Путин подписал Федеральный закон "О федеральном бюджете на 2007 год", принятый Госдумой 24 ноября 2006 года и одобренный Советом Федерации 8 декабря 2006 года.

Это последний годовой план доходов и расходов казны: далее правительство будет работать над трехлетними финансовыми планами. Бюджетом-2007, в частности, предусматривается увеличение расходов на национальные проекты и улучшение демографической ситуации в РФ.

По словам министра финансов Алексея Кудрина, федеральный бюджет-2007 — это бюджет инвестиций в человека, образование и здравоохранение. Он отметил, что расходы на образование вырастут более чем на 60%, на здравоохранение — более чем на 30%. Объем бюджетных ас-

сигнований, заложенных по разделу "Национальная оборона", вырос по сравнению с 2006 годом на 23% и равен 822 миллиардам рублей. Расходы в рамках раздела "Национальная безопасность и правоохранительная деятельность" составят 662,86 миллиарда рублей — годовой рост в 22%.

Раздел "Национальная экономика" будет профинансирован в сумме 497 миллиардов рублей (47-процентный рост), расходы по разделу "Жилищно-коммунальное хозяйство" составят 53,03 миллиарда рублей (39-процентный рост).

На финансирование расходов по разделу "Культура, кинематография и средства массовой информации" направляется 68 миллиардов рублей — на 35% больше, чем годом ранее. В разделе "Социальная политика" зарезервировано 215 миллиардов рублей — рост в 7%.

НАГРАДЫ ОРЛОВСКИМ МИЛИЦИОНЕРАМ

За исполнение служебного долга в Чеченской Республике и охрану общественного порядка во время проведения саммита "Большой восьмерки" в Санкт-Петербурге орловских милиционеров наградили государственными наградами. Меда-

лей удостоились восемь лучших сотрудников правоохранительных органов.

Среди награжденных — начальник отдела штаба УВД Михаил Сорокопуд, инженер экспертно-технического центра при УВД Елена Науменко, старший инспектор по особым поручениям управления кадров УВД Валерий Антошечкин, фельдшер ОМОНа Андрей Кириллов. Указом Президента России за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении служебного долга в Северо-Кавказском регионе, они удостоились медали "За отличие в охране общественного порядка".

Также медалями были награждены начальник отдела УГИБДД Евгений Ляшенко и милиционер-водитель ОМОНа Игорь Барков, принимавшие участие в охране общественного порядка во время проведения саммита "Большой восьмерки" в Санкт-Петербурге. А инспектор ДПС Сергей Блохин был представлен к награде за высокие личные показатели в служебной деятельности. Указом Президента России медаль ордена "За заслуги перед Отечеством" I степени присвоена помощнику начальника штаба ОМОНа Алексею Зубрицкому.

Информгентство "Орловской правды".